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Skupščina občine Ljubljana Bežigrad
podeljuje nagrado občine delovnim Iju-
dem in občanom, temeljnim in drugim or-
ganizacijam združenega dela, družbenim
organizacijam ter društvom in drugim sa-
moupravnim organizaoijam in skupnostim
za izjemne dosežke trajnejšega pomena
na področjih gospodarstva, družbenih de-
javnosti, splošne Ijudske obrambe, druž-
bene samozaščite in varnosti ter družbe-
nopolitičnih dejavnosti.

• Na področju gospodarstva podeljuje
nagrado občine za izjemne uspehe trajnej-
šega pomena pri razvijanju in uveljavljanju
sociaiističnih samoupravnih družbenoeko-
nomskih odnosov, če so ti bistveno vpliva-
li na izboljšanje samoupravnih odnosov
delavcev v združenem delu, na izboljšanje
gospodarjenja in ustvarjanja pogojev za
razvoj. Pri tem je upoštevan predvsem pri-
spevek pri razvoju samoupravnih odno-
sov, združevanju dela in sredstev. dosega-
nju boljših uspehov pri gospodarjenju z
družbenimi sredstvi, uspešnemu izvajanju
novih proizvodnih programov v skladu z
usmeritvami za prestrukturiranje gospo-
darstva, uspešnemu doseganju izjemnih
uspehov prl vključevanju v mednarodno
menjavo, uspešnemu razvijanju in izvaja-
nju inovacijske dejavnosti, uresničevanju
razvojnih planov temeljne samoupravne
organizacije in družbene skupnosti kot ce-
lote.

• Na področjudružbenih dejavnosti po-
deljuje nagrado občine za izjemne uspehe
trajnejšega pomena na področju vzgoje in
izobraževanja, družbenega varstva otrok,
raziskovalne dejavnosti, telesne kulture,
kulture, zdravstva, socialnega skrbstva
in varstva ter drugih družbenih dejavno-
sti, če so ti uspehi bistveno vplivali na
razvoj samoupravnih in družbenoekonom-
skih odnosov ter na izboljšanje dela v po-
samezni družbeni dejavnosti, samouprav-
nih interesnih skupnostih, društvih, kra-
jevnih skupnostih, temeljnih in drugih or-
ganizacijah zdmženega dela s področja
družbenih dejavnosti. Pri tem je upošte-
van predvsem prispevek pri razvoju samo-
upravnih odnosov, izjemnih uspehih v
strokovnem delu, kl ima poseben pomen
za razvoj posamezne dejavnosti, stvaritvah
na področju umetnosti, izjemnih uspehih
pri preučevanju in reševanju problematike
posamezne dejavnosti, uresničevanju raz-
vojnih planov temeljne samoupravne or-
ganizacije oziroma skupnosti, samouprav-
nih interesnih skupnosti in krajevnih skup-
nosti.

• Na področju splošne Ijudske obram-
be, družbene samozaščite in varnosti
podeljuje nagrado občine za izjemne
uspehe trajnejšega pomena dosežene na

teh področjih v krajevnih skupnostih, te-
meljnih organizacijah združenega dela ter
v občini; za izjemne zasluge pri krepitvi
bratstva in enotnosti, ob pornoči pri narav-
nih in drugih nesrečah ter za posebne
uspehe na področju družbene samozašči-
te, varnosti občanov in varnosti v prome-
tu. Pri tem je upoštevan predvsem napre-
dek pri organiziranju in delovanju splošne
Ijudske obrambe in družbene samozaščite
v krajevnih skupnostih, temeljnih in dru-
gih organizacijah združenega dela ter v
občini, vključevanju družbenopolitičnih
organizacij in društev v sistern splošne
Ijudske obrambe, družbene samozaščite
in varnosti.

• Napodročjudružbenopolltičnihdejav-
nosti podeljuje nagrado občine za uveljav-
Ijanje ustavnih načel na področju delegat-
skih odnosov v temeljnih, splošnih ter dru-
gih delegacijah; za negovanje in razvijanje
revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene
vidne uspehe na področju samoupravlja-
nja in organiziranosti v krajevnih skup-
nostih; za izredno prizadevnost in vidne
uspehe pri organizacijskem delu, za uve-
Ijavljanje znanstvenih metod dela ter orga-
nizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih
organizacijah in skupnostih, samouprav-
nih interesnih skupnostih, strokovnih
društvih in združenjih ter drugih pomemb-
nih družbenih de/avnostih. Pri ocenjeva-
nju družbenopolitičnih dejavnosti je upoš-
tevana javna ocena, idejnost in pomemb-
nost dosežkov na tem področju.

Nagrada občine je umetniški kipec, ki
predstavlja talca iz Gramozne jame in dre-
vo življenja, ki raste iz žrtev za osvobodi-
tev. Podeljena bo z izročitvijo posebne li-
stine ob občinskem prazniku 24. junija.

Pobudo za podelitev nagrade občine
lahko dajo v pisni obliki delovni Ijudje in
občani organizirani v krajevnih skup-
nostih, organih skupščine občine, organi-
zacijah združenega dela ter drugih samo-
upravnih organizacijah in skupnostih,
družbenopolitične in druge družbene or-
ganizacije in društva, vendar vsi ti ne mo-
rejo biti pobudniki za to, da se njim samim
podeli nagrada občine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne
podatke o kandidatu in podrobno uteme-
Ijitev njegovih dosežkov na posameznem
področju.

Pobudniki naj pošljejo pobude najka-
sneje do 20. aprlla 1985 Komisiji za na-
grade in priznanja občine Ljubljana Beži-
grad, Ljubljana, Linhartova 13.

Informacije v zvezi z razpisnim postop-
kom daje tajnik komisije, tel. štev. 329-
041, int. 251 ali 280.
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